鲁能今日客场对阵北京人和

双橙会,老熟人"以橙相待"

都说河北华夏幸福因为有多名前鲁能球员,被称为"鲁能二队",其实北京人和也是如此。在目前人和队中,有韩鹏、汪强、王刚、刘洋四名前鲁能球员,而且他们的主场队服也和鲁能一样,以橙色为主色调,5月6日下午3:30,鲁能联赛客战北京人和,这是标准的"以橙相待"。

本报记者 李志刚

"橙"色是主题

前8轮联赛过后,在如今的积分榜上,鲁能泰山高居积分榜次席,北京人和位居中下游。

本场比赛,北京人和将坐镇主场,他们也将穿上自己的主场橙色球衣迎战同样以橙色著称的山东鲁能,而在北京人和阵容中,有韩鹏、汪强、王刚和刘洋四位曾经的鲁能球员,他们也成为人和海报"以橙相待"的主角。

韩鹏和汪强作为老将,目前虽然在人和上场时间不多,但精神作用强大。王刚目前已经是球队不可或缺的边路突击手,刘洋也正处于当打之年。他们的经验也将帮助人和在面对鲁能时有望取得分数。

鲁能海报的主题是"筑橙之韧",用吉尔、戴琳等核心球员组成橙色利刃,剑指三分。本场比赛,双方肯定都会全力争胜,人和能否捍卫自己的主场,老将韩鹏能否完成反戈一击的好戏,鲁能能否如愿全取三分,结果如何让我们拭目以待。

韩鹏盼望战旧主

"心情很复杂,因为我也不知道会出现什么样的场景,能够在联赛中碰到自己的老队友也是一种非常好的经历。"目

前效力北京人和的前鲁能功勋球员韩鹏,在展望比赛时这样说。

韩鹏表示,全队在训练,比赛中都竭尽全力达到主教练的战术要求,后场出球简洁,前场机动灵活,"每一场比赛前我们都要强调做这些,因为我们的打法就是这样的。"对阵鲁能,韩鹏期望能够得到出场机会,"特别想能够上场,因为作为职业球员这是一种非常美妙的经历。"

人和"看到了机会"

几天之前,北京人和在足协杯八分之一决赛中点球不敌上海上港,人和主帅路易斯·加西亚对本队的表现还是满意的,"不光是对上港这一场比赛,我们最近几场比赛球队的势头都是非常不错的,之前的四五场比赛,在常规时间内我们都没输,希望周日对鲁能也可以取得一个不错的结果,把这个势头延续下去。"

"我们一直有要求,在后场对球的处理要简单一些,让球走得快一点,到前场球员可以自由发挥,不管是过人、传球、打门也好,都要在对方半场来做,这个是一直的要求。"加西亚表示,自己已经看到了鲁能的弱点,"鲁能是一支非常强的队伍,所以周日的比赛我们会踢得非常艰苦,想取胜会很困难,但是他们也经历了几场比赛的奔波,这也算是给我们额外的一个机会,我相信队员们在场上能发挥出他们应有的表现。"



亚洲杯抽签,国足与韩国、吉尔吉斯斯坦、菲律宾同组

大家都说是上上签,里皮零压力

2019年亚洲杯抽签在4日 深夜结束了,最终中国队抽到 了一个上上签,他们跟韩国队、 吉尔吉斯斯坦队、菲律宾队同 一个小组,就这个小组来看,无 论是小组对手还是接下来出线 后的淘汰赛对手,可以说中国 队都是拥有极大利好的,不进 亚洲杯8强都对不住孙继海的 "神手"。

然而在高兴之余,也该冷静下来,因为目前的中国队并没有任何骄傲的资本,中国队在为抽到吉尔吉斯斯坦跟菲律宾叫好的时候,对手何尝不是?他们也在欢呼抽到了中国队,毕竟相比其他二档球队,中国队真是一个太好的对手。

谈到小组赛的对手,里皮表示,从整体上看,各组球队实力分布比较均衡。中国队所在的C组,虽然遭遇了老对手韩国队,但种子队里除了东道主阿联酋实力稍弱之外,其他都是跟韩国队同一水平的强队,

所以区别不大

对于小组赛另外两个对 手,里皮说,国足去年跟菲律宾 踢过一场热身赛,对这支球队 有一定了解。至于吉尔吉斯斯 坦队,中国队仍有足够的时间 去分析了解对手。

里皮强调,国足出征本次亚洲杯没有任何压力,国足的目标是继续进步、继续成长,提升全队的整体实力,这是唯一目标。"当参加亚洲杯这样的洲际顶级赛事,有实力夺冠的对际,都会尽全力去争取,我们也不例外。但我们没有任何压力,压力应该在韩国、澳大利亚、日本和伊朗这些夺冠热门球队身上,他们的压力远比我们大。"里皮说。

"银狐"里皮向来善打杯赛,这届亚洲杯也是他一直强调的重要比赛。未来半年,国足的热身赛备战重心也将向亚洲球队转移,目标直指这届亚洲杯。

另一方面,以最近几年的趋势,日本、韩国可能不会在亚洲杯上召回所有旅欧球员,不仅因为亚洲杯的成绩不会直接影响世界杯预选赛,也表明日韩本土联赛球员组成的国家队,战斗力依旧不弱。

相比来说,目前几乎没有 旅欧球员的国足势必派出最强 阵容,对亚洲杯的渴望恐怕也 超过近邻日韩。但考虑到核心 阵容老化严重的现状,为了 2022年世界杯的目标,国足有 必要在这届亚洲杯更多地锻炼 新人,而不是继续依赖冯潇霆、 郑智等老将。

较理想的分组,为国足锻炼新人创造了更宽松的条件,如果能通过亚洲杯确立未来4年国足的新核,其意义远大于在亚洲杯上的好成绩。毕竟,完成杀入世界杯和重建中国男足两个任务的过程中,亚洲杯是重要的一站,但不应是终点。

本报综合

5月5日15:00,2018中超 联赛迎来第9轮角逐。大连一 方坐镇主场以3:0完胜广州 恒大淘宝。一方在迎来回归 中超首胜的同时,送给了恒 大近8轮的首场败仗。穆谢奎 拔得头筹后制造点球,卡拉 斯科操刀命中,汪晋贤终场 前锁定胜局。

本赛季中超联赛前8轮,大连一方是整个中超赛场上唯一还未取得过比赛胜利的球队。本轮命运多舛的大连一方,在主场迎战中超7连霸的恒大队,这样的对决,看上去大连一方又将会是毫无线。也迎来一场败仗,继续给到。但正所谓不鸣则已一鸣惊人,就在这样一场看似要一边倒的比赛中,大连一方却创造了本赛季中超的最大一个惊喜。

在拿下球队新赛季中超 首场胜利后,大连一方不仅 暂时脱离了联赛垫底的位 置,也对于球队接下来的比 赛,产生了重大且极具深远的影响。在卫冕冠军恒大压前,大连一方上演以对军恒大阻的精彩好戏。这就证明了大连一方并不像大家所说的那么不堪一击,球队在中超赛场上还是具备一定的竞争力。毕竟本赛季开始之前,大连一方最级生的队伍,引进了马竞双星和葡萄牙国脚丰特,再加上一批不错的国内球员,球队不应该是前8轮那般惨不忍睹的表现。

能够面对如此不利的局面,在卫冕冠军恒大身上取得球队新赛季中超首胜,这场胜利自然会对大连一方户大的鼓舞作用。而提升了士气并且找到自信的大连一方,将肯定会在接下来的比赛中以生根本性的改观,至少球队不会再怀疑自己。这样一场胜利,对于大连一方来说远不止3分,甚至会改变球队整个赛季的命运。 (综文)

差错投诉:96706

发行投诉:4001176556 (0531)85196527

邮政投递投诉:11185

全省统一零售价:1元